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Beratungsfolge Sitzungstermin Zustandigkeit
Ausschuss fur Schule und Sport 06.07.2016 Anhorung

Sportforderrichtlinien

Sachverhalt

Anfrage von Herrn Matthes fiir die CDU-Fraktion im Ausschuss fiir Schule und Sport
am 01.06.2016 zu TOP 9.5:

Herr Matthes gibt fir die CDU-Fraktion folgende Anfrage zu Protokoll:

1. Wie reagiert die Verwaltung, wenn sich neue Sportvereine in Norderstedt grinden
und diese die Fordervoraussetzungen erfillen ?

Antwort

Zunachst haben die Verantwortlichen des neugegriindeten Vereins die erforderlichen
Unterlagen bei der Verwaltung einzureichen. Diese sind: Protokoll Gber die Griindung
des Vereins, Satzung, Nachweis Uber die Eintragung ins Vereinsregister, Gemeinn(t-
zigkeitsnachweis, Nachweis Aufnahme Landessportverband S-H.

Erst wenn diese Unterlagen vollstéandig vorliegen, erflllt der Verein die Vorausset-
zungen nach den Sportférderrichtlinien und wird den ansassigen Sportvereinen be-
zuglich der Sportférderung gleichgestellt.

2. Wie wird die Verwaltung dem rechtlich einwandfreien Anspruch auf Hallenzeiten der
etablierten und der neuen Vereine gerecht ?

Antwort

Nach der Benutzungsordnung und Entgelttarif fur Sportstatten, Schulrdume und
Schulhofe der Stadt Norderstedt erhalten neue Nutzer, soweit sie die Voraussetzun-
gen erfullen, bei der nachstfolgenden Fortschreibung des Belegungsplanes Nut-
zungszeiten.

Hierbei wird geprift, um welche Sportart es sich handelt und wieviele Mitglieder aktiv
diese Sportart austben. Eine Zuweisung von Nutzungszeiten erfolgt in Abstimmung
mit den jeweilig betroffenen Vereinen.

Dieses hat sich in der Praxis bewahrt.

Die letzte Neugriindung eines Vereins mit Bedarf an Nutzungszeiten war Rot Weil}
Norderstedt e.V. (gegrindet am 03.02.2013).

Sachbearbeiter/in | Fachbereichs- Amtsleiter/in mitzeichnendes Amt (bei Stadtrat/Stadtratin | Oberblrgermeister
leiter/in Uber-/ aufRerplanm. Ausga-
ben: Amt 11)
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3. Fuhrt das Fachamt in diesen Fallen ebenfalls Wartelisten ?

Antwort
Es wird keine Warteliste gefihrt.
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